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TORRETA PARA VEHÍCULOS DE EMERGENCIA Y RESCATE



Megalux L I G H T B A R



®



S E R I E S



ILUMINACIÓN Diodos LED´s de 3 Watts de potencia para mayor iluminación Los módulos con 4 LEDs c/u tienen un diseño de gran angular para una distribución de la intensidad luminosa más eficiente. Control de intensidad luminosa (alto/bajo). Se observa la misma intensidad de luz en cada módulo, no importa si el voltaje varía de 10 a 14 VCD. Filtro en domos para propagación de 180º horizontal y 180º vertical.



DISEÑO Arquitectura aerodinámica con la más avanzada óptica, cubiertas de aluminio extruido que proporciona máxima estabilidad contra golpes y vibraciones. Los módulos de penetración/persecución y callejoneros entregan una iluminación a 40º de luz 100% blanca con temperatura de 9600ºK. Control de tráfico con señalamientos, hacia la derecha, hacia la izquierda y hacia ambos lados del vehículo (opcional). Índice de protección (NEMA 4X): IP66, contra polvo y lluvia torrencial. Los montaje aportan gran estabilidad y distribución del peso en el delgado techo de los vehículos modernos. Soportes metálicos de montaje permanente y brackets para montaje temporal, incluidos. ELÉCTRICA Tarjeta electrónica con 3 patrones de destellos predefinidos. Arnés "Plug and Play" de cableado de 6.5 metros. Cableado super flexible para una rápida y fácil instalación.



Datos técnicos Colores de LED´s : rojo, azul, ámbar, blancos Medidas: 46"X19"X1.5" (116.84X48.26X3.81 cms.) Peso: 9.3 Kgs. Iluminación: Módulos de 4 LED´s de 3 Watts c/u Montaje: Permanente o temporal. Material: Base y cubierta de aluminio y domos de policarbonato Voltaje: 10~14 VDC.



Tecnología de última generación que propaga a 360º destellos deslumbrantes a grandes distancias.



88 LED´s



Eficiencia por Barra Potencia Flujo luminoso Intensidad luminosa Temperatura de Luz blanca Vida útil (18Hrs/Día)



180 Watts 8000 Lúmenes 120000 Candelas 3100~4500 ºK (20000 hrs) 3 Años



• Torreta de LED de un nivel. • Base y tapa de aluminio de una sola pieza. • Empaque de sellado hermético. • Domos de policarbonato inyectado en color cristal (transparente y uniforme) de arquitectura mono estructural, dos piezas con cierre hermético a tope axial, con protección a los rayos UV para evitar la pérdida de transparencia (Hard Coat). • Soportes de montaje metálicos ajustables esmaltados que no produce oxidación con mecanismo que permite la correcta nivelación de la torreta sin importar la inclinación del toldo del vehículo. • Tarjeta electrónica para programación de funciones. Luz de Crucero en lámparas esquineras y direccionales. Alta y baja intensidad en todas las lámparas de la barra excepto lámparas callejoneras.



Para su operación se requiere: controlador MLC1 y bocina MLHA100 o controlador MLC2.



MLC1. Controlador/sirena de 100 watts Entrada para radio 5 códigos audibles Micrófono para altavoz público Cabezal remoto con cable de 5m Protección de corta circuito Gabinete metálico 12VDC, 8 Amps Temp. de operación: -10ºC~50ºC Dim: 130X130X60mm, 0.80Kg 2 años de garantía



MLC1 MLC2. Controlador Gabinete ABS 12VDC Temp. de operación: -10ºC~50ºC Dim: 140X53X28mm, 0.20Kg 2 años de garantía



Torretas serie Megalux® modelo ML8300



MLHA100



MLC2 Megalux®, es marca registrada de GrupoPV, todos los derechos reservados, ® 2017



MLHA100. Bocina-altavoz de uso rudo Construcción en ABS 100 watts RMS Bajo el cofre, IP66 118dB@3m, 8 Ohms Soporte metálico Temp. de operación: -20ºC~50ºC Dim: 185X170X70mm 2.9Kg 2 años de garantía 
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Data sheet 

Flame trap: Yes. Intrastate code: 73102990. Images can be different from the original. Technische Ã„nderungen vorbehalten. Subject to technical changes.
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data sheet 

Load capacity of the assembly for sheering strain/ tensile strain: ... Tel.: (+49) 60 81 / 94 19 0 Â· Fax: (+49) 60 81 / 94 19 1000 Â· eMail: [email protected] ...
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Data sheet 

6124945 [email protected] www.weidmuller.it. Jamaika. JM. Bitte kontaktieren Sie. W Interconnections Inc. USA. Jordanien. JO. Trans Jordan for Electro.
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Data sheet 

Subject to modifications without notice. Pepperl+Fuchs Group ... No-load supply current. Io. 30 mA. Temperaturen ... Schutzart. Degree of protection. IP67.
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Datenblatt Data Sheet Datenblatt Data Sheet 

(DE) inkl. Montage im Werk, Länge 15 m. (GB) including assembly in the factory, length 15 m. (FR) incl. Montaje en fábri
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Data sheet 

3RG6233-3AB00-PF. Compact range M18, normally open. Kompaktreihe M18, SchlieÃŸer. Connector M12. Stecker M12. 3RG6233-3AA00-PF. Compact range M18, normally closed. Kompaktreihe M18, Ã–ffner. Connector M12. Stecker M12. Size/Bauform. : cylindrical M18
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Data sheet 

y mm. -x mm. +x mm. 3RG4013-0AG01-PF: 3RG4013-0AF01-PF: blau/blue schwarz/black braun/brown. L -. L +. PNP. NO blau/blue schwarz/black braun/brown.
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Data Sheet 

trademarks or registered trademarks are the property of their respective owners. When referring to drive capacity, one gigabyte, or GB, equals one billion bytes; ...
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Data Sheet SD530 

... und/oder anderen LÃ¤ndern. Weitere Unternehmens-,. Produkt- und Servicenamen kÃ¶nnen Marken anderer Unternehmen/Hersteller sein. LWD12358-DEDE-00.
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Data Sheet CONCENTRA 

Excelentes tintas heatset para impresión en papeles esmaltados en una amplia gama de prensas con las ventajas propias de
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Dryer Tech Data Sheet 

Le technicien peut utiliser du métal sur les capteurs courts. Le capteur assure une protection contre les contacts. Cert
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safety data sheet 

New Road, Bolton, BL6 5UE. Tel: 01204 668282 Fax: 01204 .... Health & Safety at Work Act 1974 Control of Substances Hazardous to Health. Regulations 2002 ...
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Data Sheet CONCENTRA 

Excelentes tintas heatset para impresión en papeles esmaltados en una amplia gama de prensas con las ventajas propias de
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Data Sheet CONCENTRA® 

Cumple con las especificaciones de color S.W.O.P.. CALSHINE. TACK VISCOSIDAD. YIELD. INTENSIDAD. DE COLOR. Thwing-Albert
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Material Safety Data Sheet 

Spanish: Es posible causar irritación a las mucosas. French: Peut irriter les membranes muqueuses. Ingestion: HMIS II-ra
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Washer Tech Data Sheet 

Canada 1-800-265-8352 .... rinse & spin and then simultaneously press and hold temp and ... High temperature on cont
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safety data sheet - Greenbook.net 

Do not eat, drink or smoke when using this product. Wash hands thoroughly after handling. If exposed or if you feel unwe
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Data Sheet CONCENTRA 

Excelentes tintas heatset para impresión en papeles esmaltados en una amplia gama de prensas con las ventajas propias de
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Ruckus R730 (Data Sheet) 

It is the perfect choice for data-intensive streaming multimedia applications like 4K video ... dual-band 2.4/5GHz radio
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Dryer Tech Data Sheet 

The displayed test numbers also correspond to the selector LEDs to .... Yes. 42. Door closed sensing error. Door switch
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Oracle Data Sheet 

ASM Cluster Filesystem. ACTIVE DATAGUARD. Aktive Nutzung von Standby Systemen ohne EinschrÃ¤nkung. In Oracle Database 11g kÃ¶nnen physikalische ...
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Data sheet - Pepperl+Fuchs 

Bemessungbetriebsstrom le. 200 mA (to / bis 50 Cel); 150 mA (to / bis 85 Cel). Output voltage drop / Spannungsfall max. Ud. 2,5 V. Off-state current / Reststrom.
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Motor data sheet 

Motor MI 4 230V 50Hz. 1 Nennleistung ... 50. Hz. 8 Wirkungsgrad Î·. Efficiency Î·. 64. %. 9 Leistungsfaktor cos Ï•. Power factor cos ... Protection type motor IP. 24.
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4076_4079 data sheet 

1 ns/div – 50 s/div. Precisión del Tiempo Base. ±100 ppm medidos sobre un intervalo de 1 ms. Acoplamiento de Entrada. AC
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